

Создавая единое пространство

Принять участие в конкурсе «Самый читающий регион» изъявили желание все регионы России

В нынешнем году бороться за это звание будут 89 субъектов Российской Федерации, включая новые, недавно вошедшие в состав нашей страны.

Конкурс был инициирован Российским книжным союзом и впервые прошел 8 лет назад. С тех пор он проводится ежегодно, став доброй традицией. Его цель — напомнить о роли литературы в жизни общества, продемонстрировать на всю страну лучшие практики в продвижении и популяризации чтения, а также выявить наиболее читающие регионы России. Конкурс проводится при поддержке Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций РФ и Президентского фонда культурных инициатив.

В этом году, который объявлен в России Годом педагога и наставника, особое внимание жюри уделит проектам и мероприятиям, направленным на поддержание высокой общественной значимости профессии учителя и повышение интереса молодежи к педагогике.

Итоги конкурса подведут осенью. Победивший регион будет удостоен статуса «Литературный флагман России» и памятного приза — статуэтки в виде летящего по волнам бронзового кораблика-книги. Дополнительной наградой победителю станет возможность организовать у себя событие особого масштаба: «Самый читающий регион» послужит площадкой для проведения Фестиваля-форума, программа которого объединит мероприятия не только региона-победителя, но и других наиболее активных конкурсантов.

«Важно, чтобы ни один регион не был оторван от единого культурного пространства нашей страны, включая те территории, которые долгое время являлись его частью, но формально не входили в состав Российской Федерации, — подчеркнул Президент Российского книжного союза Сергей Степашин. — С момента своего создания конкурс служит своеобразным "читательским парадом" всех субъектов РФ. Сейчас его ряды полны и сплочены как никогда раньше, и масштабный фестиваль — достойная награда для победителя».

Россия столетиями была литературоцентричной страной, оставаясь таковой и поныне. Общий язык и общие книги — это то, что сплачивает граждан нашего государства воедино. Показательно, что ярким и логичным завершением состязания регионов за звание литературного флагмана станет объединяющее их событие.

Дополнительную информацию о конкурсе «Самый читающий регион» можно получить на сайте <u>Литфлагман.рф</u> и по телефонам: 8 (985) 999-3924 (Марина Гусева) и 8 (495) 775-4431 (Татьяна Егорова); e-mail: <u>litflagman@yandex.ru</u>





